Prijimacie skasky 09.05. 2022 Rusky jazyk kod Z1aka v,

1. Ktoré z uvedenych pismen pouZijete na utvorenie nedokoncenych slov? (2b)
Nedokoncené slova: ...eka, Ma...a, ...pHUBeT, ...TO
a)p-T-1-K b)p-m-1m-x C)p-M-TI-1 d)B-m-11-k

2. V ktorej z mozZnosti a-d je spravne preloZena veta do slovenského jazyka?

(2b)
Veta: Moero nBowopoanoro 6para 308yt Ilers.
a) Peter je moj stryko ¢) Mgj stryko sa vola Peter
b) M6j ujo sa vola Peter d) Mg;j bratranec sa vola Peter

3. Ktory z uvedenych tvarov slovesa « xotetb » mozZno doplnit’ na zakryté

miesto? (2b)
HukoTopast U3 CTYAEHTOK HE ......ccvvvvvervenne. OTBEYATh.
a)XOTeIn b)xoreno c)xoTen d)xotena

4. Ktory z uvedenych tvarov slovies mozno doplnit’ na zakryté miesto?  (2b)
D1 (0)'% KNSR MHE HOCTYIIHTh B TOT YHUBEPCHUTET.
Q)TOTY YT b)rosopwi c)cKazan d)mocoBeroBan

5. Ktory z uvedenych vyrazov mozno doplnit’ na zakryté miesto? (3b)
[TaBen Bcerga Oeram.........cocueenneee. MEHSI.
a)OBICTPO b)ObIcTpEe C)OBICTPBINH d)6osee ObICTpBII

6. Ktory z uvedenych vyrazov mozno doplnit’ na zakryté miesto? (3b)
JleHna aTo cruenana mioxo, a Muima emie.................... .
a)pexe b)xyxe C)iydiie d)nemmesmne

7. Ktoré z uvedenych zamen mozZno doplnit’ na zakryté miesto? (3b)
................ 9TH O0THHKU? YOepure ux ckopeii!
a)Usu b)Uss c)Une d)Yeit

8. Ktory z uvedenych tvarov slovies mozno doplnit’ na zakryté miesto?  (2b)
Eciu BbI XOTHUTE MOCTYIUTh B HHCTHUTYT, BBI JOJDKHBI XOPOIIIO .......... 9K3aMEHBI.
a)claTh b)cnensts C)pEeLINTD d)monyunts

9. Ktory z uvedenych tvarov slovies mozno doplnit’ na zakryté miesto?  (2b)
W3BuHUTE, MBI.................... .
a)OLINOIUCH b)ommbarscs c)ournbHeMces d)ommOHyTHCA

10. Ktoré z uvedenych zamen mozZno doplnit’ na zakryté miesto? (3b)
................... HOYb e J0XKIb.
a)Bcsa b)Bcro c)Becn d)Bceii

11.V akej z uvedenych situacii by ste mohli pouzili pozdrav ,,moxa*? (2b)
a) Pozdrav pri stretnuti s kamaratom  ¢) Pozdrav pri stretnuti s dospelym
b) Pozdrav pri luceni s dospelym d) Pozdrav pri laceni s kamaratom

12. Ktory z uvedenych tvarov slovies mozno doplnit’ na zakryté miesto?  (2b)
3T10T GPMIIBM pexuccep MUXAIKOB..........ccc.vene.. 20 ner Hazaz.
a)TIPUHSIT b)3ansin C)TOHST d)cHsn
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13. Dopliite do radu vynechané slova: (2b
IToHEMEIBHHK, cceeeeeeeeeeeeenee , Cpeaa, YeTBepr, NATHULA, CYO0O0TA, .ccovvrrrrecssarreces .
a)BPOTHHUK, BCKPECEHHUE C)TBOPHHK, BOCKPECHHUE
b)BTOpHUK, BOCKPECEHbE d)BOTOpHUK, BOCKpECEHbE
14. Ktor1 dvojicu slov moZno doplnit’ na zakryté miesta v texte? (2b)
Veta: MockoBCKHii 300apK ObLJ OTKPBIT 12 .....ccoovveenee 1864 ............. .
a) despana/roa C) deBpanbs / rona
b) despanba / rog d) ¢despans / roma

15. Ktory z uvedenych tvarov slovesa « kynutb » mozno doplnit’ na zakryté

miesto? (3b)
Veta: 3aBTPA Al «eceenerennes MaMe MOIapoK.
a) kynuMm b)) Ky C) KYIIIO d) kynur
16. Ktora z viet je gramaticky a obsahovo spravna? (3b)

a) B TpeThAKOBCKOH KMBOIKCH XPAHATCs OOraThie KOJUIEKIIMH PYCCKOH rajepee.
b) B TperbsikoBcKkoii rajiepee XpaHsrcs: 00raTbie KOJUICKIIMHA PYCCKON JKUBOIIHCH.
C) B pycckoii )KUBOMUCH XpaHTCs OoraTbie KOUIEKIHK TPeThIKOBCKOM raepee.
d) B xomnekuuun TpeThsiKOBCKOI rajiepee XpaHsaTcs 00raTble PyCCKOM KHUBOIIHCH.

17. Ktora z otazok patri k tejto odpovedi? (3b)
Veta: CMUpPHOBBI €34T Beeii ceMbéil B oTyck B C/10BaKkuIo.
a) Kto ¢ Humu ener? ¢) Kyna e3gst CMupHOBBI Beeli ceMbEN B OTITyCK?
b) Uto mobito s1? d) Kem paGotaer mamna?

18. Ktory z uvedenych tvarov slovesa «kuTb» mozno doplnit’ na zakryté miesto?
Veta: Heab3st ......ccocvevveineenen, TOJIbKO /1J151 ce0sl. (3b)
a) )KUBY b) xwuth C) )KUBYT d) sxuBére

19. Ktory z uvedenych tvarov slovesa «coBeToBaTh» mozno doplnit’ na zakryté

miesto vo vete? (3b)
Veta: S oo Te0e yUuThCS JaJiblie.
a) coBeTyeM b) coBbeTyto C) COBETYIO d) coBeroBato

20. Ktoru z uvedenych ¢isloviek moZno doplnit’ na zakryté miesto vo vete? (3b)

Veta: .o nexadps y Hac CoveJIbHUK .
a) JBaaThYETBEPTOTO C) IBaJbIaTh YETBEPTOTO
b) nBaanate yeTBépTOro d) mBaamath YeTBLEPTOTO

21. Ktora dvojicu Z uvedenych slov mozZno doplnit’ na zakryté miesta vo vete?

(3b)
Veta: OHH ..oevvnennnnnn. KYIIUTb 3TY KBAPTUPY, Y HUX «evvvernrnrnens JeHer.
a) HE MOTYT / HET b) HemoryT / He C) He Mory / He d) Hemory / HeT
22. Ktora z uvedenych viet je spravnou odpoved’ou na otazku: (3b)
Veta: Urto BbI OyaeTe aejiaTh MocJae 3aHATHIA?
a) MsI OyzieM CityliaTh My3bIKY. C) MbI OyzeMcsi TOTOBHUTD K 3aHSTHSIM.
b) Onu O6yayT nucaTh MUCHMO. d) 4 6wl B mIKOJIE.

2 medzisucet [ ]




Prijimacie skasky 09.05. 2022 Rusky jazyk kod Z1aka v,

23. Ktoré z uvedenych slov mozno doplnit’ na zakryté miesto vo vete? (3b)
Veta: Ha qopore Mbl BCTpeTHIIN 5 ......... , KOTOpPbI€ IIJIH ¢ MOJHBIMH KOP3HHAMHM
rpudoB.
a) mroaci b) uenoBeka C) 4CIIOBEKOB d) mromu

24. Ktory z uvedenych tvarov slovesa «BepHyThcsi» mozZno doplnit’ na prazdne

miesto? (3b)
AVZEIE: LY 1S S C MOpsI paHbliie, IOTOMY YTO LLTH T0XKIH.
a) BEPHYIIUCHS b) BepHyHCH C) BepHyIHCa d) Bepuynucha
25. Ktora dvojicu slov mozno doplnit’ na zakryté miesto vo vete? (3b)
Veta: TemnepaTypa NOHH3MIACH — MHE HPABHTCSH «eovvererernrnsasasasnsens :

a) Takou moroja b) Takys moroma C) Takas moroja d) takoe moroma
26. Ktorua trojicu predloziek mozno doplnit’ na zakryté miesta vo vete? (3b)
Veta: oeenenens YEM ThI MPHEXATIA, «vevenenees METPO MJIH «..ovvnennns TpamBae ?

a)Ha/B/mHa b) Ha/na/ Ha c)B/B/Ha d) B/ na/Bo

27.V ktorej z moznosti je uvedena veta spravne V podmieiiovacom sposobe? (4b)
A Korga morona Obiia xopotast, Mbl ObI IIO€XaJIH B TOPHI.
B Kak 051 moroja 6pu1a Xoporias, Mbl Obl IIO€XaJIA B TOPBHI.
C Ecnu Ob1 oroga Obl1a XOpoIiasi, Mbl ObI TOEXaJId B TOPHI.
D I'ne moroma Gwu1a xoporiasi, Mbl ObI ITIOEXAJIA B TOPHI.

28. Na vynechané miesto napiSte pismeno, pod ktorym je uvedené profesia, ktora
patri na prazdne miesto vo vete. (6b)
(Priklad: Bepa ITaBnoBHa paboraeT B 00JIbHHMIIE - OHA .....D....... a) oduIMaHTKa

b) mexncecrpa)

A) Hsnst paboTaet B Mara3uHe - OH ......... . a) MucaTelnb
B) [1€rp paboTaer Ha KyXHE - OH ............ . b) nérunx
C) Jenyuika 1e4uT OOJMBHBIX - OH .......c..e...... . C) mpojaBell
D) Cocen MUIIET KHUTH - OH ............. . d) yuurensb
E) [Tana y4guT nereit - oH............. . €) Bpad

F) bpar neraer Ha camon€Te - OH ........ . f) moBap

29. Na vynechané miesto napiSte pismeno, pod ktorym je uvedené spravne slovo,

ktoré patri do vety. (6b)
(Priklad: JIoub Moeit 6abyIIKH - 3TO MOS .....4..... a) Mmama
b) cectpa)
A) Cectpa MOETo OTIIa - 3TO MO ......... ) a) ass
B) Marp moero otua - 370 MO ............ . b) ponurenn
C) Oreln 1 Mama - 3TO MOH ................. ) C) Térs
D) Bpar moero oTIia - 370 Moii ............. . d) 6abymika
E) CsiH MO€ii MaMbI - €TO MO ............. ) e) cectpa
F) Jlodb MOUX POJUTENCH - 3TO MOS ........ . f) opar
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Precitajte si nasledujtci text a potom odpovedzte na otazky 30 - 33

Text: ¥ kaptsl Poccun
Poccuiickas ®@eneparuBHas PecryOnuka pacrnonoxkena B BOCTOUHOM dacTi EBpOIBI M B CEBEpHOIA

gacTd A3uu. 910 camoe 00JIbIIOE IO MJIOMAAN TOCYAapPCTBO B MUPE, 3aHUMAET CBbIlIEe 17 MUIIMOHOB
KBaJIpaTHBIX KHJIOMETPOB, YTO COCTABIISIET OJHY BOCBMYIO 4acTb BCEH Cymu IaHeTsl. Ha Tepputopun
Poccun 11 yacoeix nosicoB. Korna B Mockse Beuep, To Ha JlaneHeM BocToke yTpo ciaeayromero qus, u
€CJIM Ha CeBepe — 3uMa, Ha fore, Ha Oepery U€pHoro mopsi, — Temio. [ paHuIly Mexay eBponeickon u
azuarckou yactsamu Poccun npencrasisier Ypan. Ha teppuropun Poccun Haxonsdres mstast 4acTh BCEX
JIECOB MHUPA U IIOJIOBMHA MHUPOBBIX XBOWHBIX JIeCOB. Jleca 3aHUMAIOT CBBIIIE MTOJIOBUHBI TEPPUTOPUU
Poccun. 3amackl IpeBecHHBI HaXOIATCS MPEKIE BCEro B CHOMPCKOi Talire u Ha JlanbHem Boctoke. B
30HE JIECOB NIPOTEKAIOT KpynHenmue peku Poccnn. I'naBHas peka esponelickoil yactu — Bosra, kotopast
SIBISIETCSL caMOHM JUIMHHOM pexkod B EBpome. Pycckue HaspBaror e€ «Bosroii—marymkon». Ha
kpynHennmx pekax Pocun Bonre, lony, Enucee, AHrape u Qpyrux MOCTPOEHBI AECSITKH KpPYMHBIX
ruapoanekTpocraniuii. [To unciny Hacenenus Poccus 3aHnmaet naroe MecTo B Mupe. B Hell mpoxuBaer
okoJio 150 musnonoB yenoBek. [Ipu uém 80 % xurenel mpoxuBaeT B eBpONENHCKOIl 4acTu cTpaHbl. B
LEeHTpe eBponeiickoil yactu Poccum Haxonutes toxe u cronuna Poccun — MockBa. OHa NEXHUT Ha

Oeperax pexk Mockssl 1 Sy36l.

30. JIeca 3aHMMAIOT c.vvuereeenrenrencscnscnsnsescnssnsesees POCCHH. (4D)
a) BOCBMYIO 4acTh BCEil TEPPUTOPUH C) 11 4acoBbIX MOSACOB €BPONEHCKOI YacTH
b) cBbie nonoBUHBI TEppHUTOPHY d) cBbinie 17 MUTHOHOB KBaAPATHBIX KMJIOMETPOB
31. POCCHSI HAXOMHUTCS «euvvenercercnsansoassonsonsssssssessnssnsescese o (40)
a) B EBpore b) B A3un C) B ZIBYX 4acTsIX MUpa d) Ha Ypane
32. B POCCHM HKHBET .eviviernreiennrnesacnsessacnssssssnsessssassssssnes o (40)
a) 17 MWIJIHOHOB YENOBEK b) cBbIEe moNOBKHEI KHUTENEN MUpa
C) 80 % sxureneii Mupa d) 150 MunnmMoHOB YenoBEK
33. POCCHSI 110 BETHUMHE cveveeenrnrensnrassnsnssscasnsssasnsssnsesssose s (4D)
a) camoe GOJIBIIOE TOCYIAPCTBO B MUPE C) 3aHMMAET IIATOE MECTO B MUPE
b) coctaBnsier 1/18 Bceit cymu miaHeThI d) 3arumaet 17 uacoBbIX MosACOB
Celkovy pocet bodov: Hodnotitel’ 1:
Hodnotitel’ 2:
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